11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.02.2006 15:04:55

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.02.2006 20:27:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15412/answer/15413




YBaxaemnit BaH! Jleuenne Ha3HavyaeTcss OTHOBPEMEHHO o6oum nmapTHepaM, IPUYeM BO BPEMS
JledeHus ¥ [0 TOJIy4eHUsI OTPUIATEeIbHOT0 KOHTPOJILHOTO Pe3yJibTaTa He PEKOMEHAYEeTCS KUTh
II0JI0BOM KU3HBIO, laXKe B IIpe3epBaTuBe. Yoauu!



